

禁烟令执行情况“连连看”

《江苏省卫生城市创建标准》明文规定,公共场所要有醒目、固定、统一、规范的禁烟标识,市民应自觉遵守不在公共场所吸烟的规定,不得随地乱丢烟蒂……那么,我市公共场所禁烟情况究竟如何?近日,记者专门进行了探访。

医疗机构:全面禁烟快人一拍

19日上午,记者首先来到市人民医院,对该医院的门诊室、住院部等处进行了观察,发现这里的每个办公室、病房以及每条走廊过道里都张贴着“禁止吸烟”的标识。“请不要在此处吸烟……”一名男子刚刚准备在住院部病房的走廊上点烟,就被经过的护士制止了。

据了解,目前,我市各大医院在公共场所均张贴了醒目的禁烟标识,一旦有人在医院抽烟,工作人员就会上前劝阻。市卫生局相关负责人介绍,相比其他公共场所,医院的禁烟工作成效要好得多。这也是近年来卫生系统大力“创建无烟医疗卫生机构”的结果。

文化场所:禁烟效果明显

随后,记者又来到北海影城和市图书馆,发现这两地的禁烟效果也较明显。在市图书

馆,记者看见禁烟标识醒目地张贴在阅览室的墙上,现场没有一个人抽烟。“图书馆是公共场所,我们严格按照有关规定,不许读者在此吸烟。一旦有人吸烟,馆员会立即上前制止。”图书馆负责人态度坚决地说。北海影城的工作人员告诉记者,现在放电影时基本没有人抽烟,一旦发现有人抽烟,我们会及时提醒他将烟灭掉或者劝他到外面去抽。”

车站:吸烟无人劝阻

在市长途汽车客运站的候车厅里,记者看到,这里虽然张贴了不少禁烟标识,但有不少“烟民”对此却熟视无睹,仍在“吞云吐雾”,有的甚至将烟蒂直接扔在地上。

记者询问一位正在候车室抽烟的男子:“你知道现在高邮在创建省卫生城市吗?”一听此话,该男子很快认识到了自己的错误行

为,赶紧掐灭了烟头,放在不远处的垃圾桶内。车站保洁员赵大妈告诉记者,虽然车站醒目部位都张贴了禁烟标识,也设立了专门的吸烟区,但毕竟这里是人流最密集的地方,南来北往的旅客给他们的管理带来了很大的困难。

餐饮、娱乐场所:禁烟难

餐馆和娱乐场所历来是吸烟“重灾区”。记者在琵琶路上逛了一圈,发现许多餐馆都是门庭若市,顾客吸烟的情况也随处可见。一些网吧、电玩城等娱乐场所,禁烟情况更差。记者来到一家网吧,刚推开门就闻到一股呛人的烟味。“我们这里也挂了禁烟标识,但顾客要抽烟我们也不好说,如果硬是劝阻,肯定会影响生意。”网吧老板无奈地说。

公共场所禁烟需要全民参与

市爱卫办相关负责人告诉记者,按照江苏省卫生城市的评定要求,辖区内行政机关、企事

业单位的会议室不能摆放烟缸,同时要设置禁烟标识;中小学校、卫生行政机关、医疗机构等单位禁止吸烟;火车站、机场、汽车站、商场等公共场所禁止吸烟。为创建省级卫生城市,去年年底,我市专门发出通知,要求各机关单位、各部门以及公共场所要加大控烟力度,全面禁止吸烟。很显然,目前我市的禁烟情况与省卫生城市的要求还有一定的距离。

市创建办的相关负责人表示,当前,提高市民的控烟意识十分重要,这需要社会各界的广泛参与和支持。相关管理部门要制订详细的工作措施,建立相应的监督机制,确保各项控烟措施落实到位;广大市民也要积极行动起来,从我做起,监督、劝导身边的“烟民”不要在公共场所吸烟。



郭兴荣
责任编辑



欢乐购物每一天!

9月21日—9月26日期间,每日上午9点前凡在乐购超市购买生鲜商品单笔满28元即可至二楼服务中心领取4只鸡蛋。

9月19日至9月29日期间

会员购物满88元

送好礼

凭当日单张收银条

• 团购除外,详情咨询店内客服人员

秋月

热烈祝贺

国家大型水泥企业的——

“鹤林水泥” 落户高邮

高邮地处里下河,属于无水水泥资源的地区。长期以来,水泥一直依赖购进,但水泥质量良莠不齐。如何购到质量既好、价格又便宜的水泥产品呢?高邮市华水泥销售有限公司以此为已任,通过多年努力,终于实现与国家大型水泥企业——“江苏鹤林水泥有限公司”成功合作,在高邮北大港共同投资建成一条日包装量达千吨的现代化水泥生产线。这样高邮人不出家门就可购到满意的产品!

江苏鹤林水泥有限公司地处镇江市丹徒区,前身为建于1958年的江苏省镇江市水泥厂,注册资金2亿元,现有固定资产20多亿元。拥有一条日产2500吨及2条6000吨新型干法旋窑生产线,年产优质水泥近一千万吨,是国家大型水泥生产基地之一,还拥有自备专线铁路及长江深水码头。

多年来,公司积极推行先进的管理方式,建立了完整严格的质量保证体系,产品质量稳定可靠。通过了ISO9001质量体系认证。鹤林牌水泥出厂合格率及28天抗压强度富裕率连续35年保持100%，“鹤林”牌被评为江苏省名牌产品等称号。产品广泛用于桥梁、道路、高层建筑等国家重点工程。

我们相信,鹤林水泥进入高邮,对提高工程质量,降低建筑成本将十分有益!因厂家直供,减少了许多中间环节,目前袋装水泥价格仅为230元/吨!(比目前市场价低50元/吨以上)



鹤江林苏水泥牌

日包装量达千吨的现代化水泥生产线

业务电话: 15312820022 翟经理 15312825577 詹经理
84631001 陈会计 84667789 王总监

公司地址: 高邮京杭运河码头内(文游路北首)